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1. (2 PUNTOS) Halla el valor de la x 

a) 7(x + 1) - 4(x + 3) = x – 9   b) 1+3x
2

− x = 2+ x − 2
4

 

 
2. (1,5 PUNTOS) Halla el valor de la x 
    
 b) 28x2 -36x=0 c) 2x2 + 5 = x2 +6 d)x2-7x+6=0 
 
3.  (2 PUNTOS) Dado los siguientes polinomios, calcula  

 
A = 6x2 – 3x + 12 
B= -x3 -  3x2 - 6x -2  
C= 4x -12  
 

a)  C2 

b) 2A –3B 
c) A ⋅C  
d) Halla el valor de A cuando x = -3 

 
4. (1,5 PUNTO) El área de este terreno es de 9500 m2. Escribe una ecuación 

para poder obtener el valor de x. 
¿Hallar el valor de x? 

 
 
 
 
 
 
 

 
5. (1,5 PUNTOS) Un hotel tiene habitaciones dobles y sencillas. En total son 50 

habitaciones y 87 camas. ¿Cuántas son de cada tipo? 
6. (2 PUNTOS) Resuelve los siguientes sistemas: 

 
3x = 7+ y
3x − y = 4y +3

⎧
⎨
⎩

⎫
⎬
⎭  

2x −3y = 5
3x + y = 2
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